Vypracované mi zašlete na e-mail (Kontakt: prikrylovaj@zsnadrazni.eu)

1. O které z uvedených zemí lze říct, že její ekonomika je považována za nejvýkonnější v Evropě?
    a) Španělsko
    b) Rusko
    c) Švédsko
    d) Německo

2. Seřaď uvedené skupiny zemí podle jejich ekonomické vyspělosti a životní úrovně od nejvyšší po nejnižší. 
    a) Česko, Polsko, Slovensko                                                          1.
    b) Německo, Švýcarsko, Rakousko                                              2.
    c) Norsko, Švédsko, Finsko                                                            3.
    d) Albánie, Makedonie, Moldavsko                                             4.

3. Vyber hospodářskou charakteristiku, která neodpovídá situaci v Evropě:
    a) Dostatečná zásoba všech potřebných nerostných surovin
    b) Nejdelší tradice rozvoje průmyslových odvětví
    c) Intenzivní a specializované zemědělství
    d) Hustá a kvalitní dopravní síť
    e) Nejvíce obyvatel pracuje ve službách, nejméně v zemědělství
    f) Evropa patří k hospodářsky nejvyspělejším oblastem světa

4. Ve skupině osmi nejvyspělejších států světa G8 je pět států z Evropy. Které státy to jsou?
    a) Německo, Francie, Španělsko, Švédsko, Norsko
    b) Německo, Velká Británie, Francie, Itálie, Rusko
    c) Velká Británie, Francie, Irsko, Dánsko, Rusko
    d) Rusko, Švýcarsko, Rakousko, Německo, Francie

5. Seřaď následující zdroje elektrické energie v Evropě od nejvíce po nejméně využívané:
    a) obnovitelné zdroje (větrné, fotovoltaické a geotermální elektrárny)                    1.
    b) tepelné elektrárny                                                                                                           2.
    c) vodní elektrárny                                                                                                               3. 
    d) jaderné elektrárny                                                                                                           4.

6. Jednotlivým zemědělským typům přiřaď jejich stručnou charakteristiku:
    a) středomořský typ                                     1. specializace na chov skotu pro mléko                 a)
    b) alpský typ                                                  2. produkce jižního ovoce a zeleniny                       b)    
    c) rostlinný typ                                              3. produkce pšenice, cukrovky, slunečnice             c)      
    d) pastevecký typ                                         4. zaměřený na produkci masa                                  d) 

7. Vyber automobilku, která nepatří mezi evropské automobilky, přestože v Evropě své vozy vyrábí:
    a) BMW
    b) Opel
    c) Seat
    d) KIA

8. Přiřaď známé průmyslové značce zemi jejího původu:
    a) Philips                                                         1. Nizozemsko                                     a)
    b) Nokia                                                          2. Francie                                              b)
    c) Volkswagen                                               3.  Itálie                                                 c)
    d) Grippen                                                      4.  Německo                                         d)          
    e) Ferrari                                                         5. Finsko                                               e)
    f) Airbus                                                          6. Švédsko                                             f)         

9. Rozhodni o pravdivosti tvrzení, které charakterizují hospodářství Evropy:
    a) Ve strojírenství má významné postavení automobilismus.                                                           ano - ne
    b) Říční doprava přebírá hlavní roli v přepravě nákladu od dopravy železniční.                            ano - ne                
    c) Spotřební průmysl se stále více potýká s konkurencí z Asie.                                                         ano - ne
    d) 1/3 veškeré průmyslové výroby světa pochází z Evropy.                                                               ano - ne
    e) Více jak 60% energie vyrábí jaderné elektrárny, 28% tepelné a 10% vodní elektrárny.           ano - ne
    f) Nejvíce lidí pracuje v průmyslu.                                                                                                           ano - ne
	

	



[bookmark: _GoBack]10. Zakroužkuj správnou odpověď

   A) řeka Seina protéká:
                                     a) Bruselem
                                     b) Londýnem
                                     c) Paříží   
   B) Jaderské moře omývá břehy: 
                   a. Francie 
                   b. Itálie                  
                   c. Španělska

    C) Lamanšský průliv odděluje:
                                                      a. Velkou Británii a Francii                 
                                                      b. Evropu od Afriky             
                                                      c. Velkou Británii a Španělsko
                                                                                                                                       
     D) Řeka Dunaj protéká: 
                                            a. Madridem           
                                            b. Bratislavou        
                                            c. Varšavou

     E) Etna je sopka na ostrově:
                                                     a. Sardinie              
                                                     b. Korsika             
                                                     c. Sicílie

     F) Řeka Temže protéká:
                                               a. Berlínem          
                                               b. Londýnem         
                                               c. Vídní

  11. Doplň jména významných evropských pohoří.

a) největší a nejvyšší evropské pohoří     -     A………………………………..

b) pohoří na hranici Španělska a Francie -     P………………………………..

c) pohoří na Apeninském poloostrově      -     A………………………………..

d) východoevropské pohoří                      -      K………………………………..

e) pohoří na hranici Evropy a Sibiře          -     U…………………………………





















